

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**2 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1940**

**29-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പുതിയ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ ഓഫീസ്**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. മഞ്ഞളാംകുഴി അലി</b>		<b>Shri. K. Krishnankutty (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>കെ.എസ്.ഇ.ബി. യുടെ മക്കരപ്പറമ്പ്, ആനക്കയം എന്നീ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനുകളിൽ എത്ര വൈദ്യുത ഉപഭോക്താക്കൾ നിലവിലുണ്ടെന്നും ഉപഭോക്താക്കളുടെ ബാഹുല്യം സെക്ഷന്റെ കാര്യക്ഷമമായ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നതാണെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോയെന്നും അറിയിക്കാമോ ;</p>	(എ)	<p>മക്കരപ്പറമ്പ് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനിൽ 18177 ഉപഭോക്താക്കളും ആനക്കയം ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനിൽ 25916 ഉപഭോക്താക്കളും ഉണ്ട്. ഉപഭോക്താക്കളുടെ ബാഹുല്യം ഈ സെക്ഷൻ ഓഫീസുകളുടെ കാര്യക്ഷമമായ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നു എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ജനപ്രതിനിധികളുടെ ആവശ്യം പരിശോധിക്കുകയും മക്കരപ്പറമ്പ് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ വിഭജിച്ചു പുഴക്കാട്ടിരി ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ അനുവദിക്കുകയും 21.11.2017- ന് പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പുതുതായി ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് അധികമായി മാനവശേഷി ആവശ്യമായി വരുമെന്നതിനാലും ഇതിനായി ചെലവഴിക്കേണ്ടിവരുന്ന തുക താരീഫിൽ ഉൾക്കൊള്ളിക്കുന്നതു വഴി വൈദ്യുതി നിരക്ക് വർദ്ധനവിന് കാരണമാകുമെന്നതിനാലും, സെക്ഷൻ ഓഫീസുകൾ വിഭജിച്ച് പുതിയ ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം ഇപ്പോൾ ബോർഡിന്റെ പരിഗണനയിലില്ല. എന്നാൽ ആധുനിക സാങ്കേതിക വിദ്യകൾ കൂടി ഉപയോഗപ്പെടുത്തി വൈദ്യുത സേവനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും സമയബന്ധിതമായി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ബോർഡ് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>നിലവിൽ ഈ സെക്ഷനുകളുടെ കീഴിലുള്ള കൂട്ടിലങ്ങാടി പഞ്ചായത്തിലെ വൈദ്യുത പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനും വൈദ്യുത പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും ഈ ഉപഭോക്തൃ ബാഹുല്യം തടസ്സം സൃഷ്ടിക്കുന്നുണ്ടെന്നത് ജനപ്രതിനിധികൾ ഉൾപ്പെടെ സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത് പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>മക്കരപ്പറമ്പ് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനിൽ 18177 ഉപഭോക്താക്കളും ആനക്കയം ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനിൽ 25916 ഉപഭോക്താക്കളും ഉണ്ട്. ഉപഭോക്താക്കളുടെ ബാഹുല്യം ഈ സെക്ഷൻ ഓഫീസുകളുടെ കാര്യക്ഷമമായ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നു എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ജനപ്രതിനിധികളുടെ ആവശ്യം പരിശോധിക്കുകയും മക്കരപ്പറമ്പ് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ വിഭജിച്ചു പുഴക്കാട്ടിരി ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ അനുവദിക്കുകയും 21.11.2017- ന്</p>

		<p>പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പുതുതായി ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് അധികമായി മാനവശേഷി ആവശ്യമായി വരുന്നതിനാലും ഇതിനായി ചെലവഴിക്കേണ്ടിവരുന്ന തുക താരിഫിൽ ഉൾക്കൊള്ളിക്കുന്നതു വഴി വൈദ്യുതി നിരക്ക് വർദ്ധനവിന് കാരണമാകുന്നതിനാലും, സെക്ഷൻ ഓഫീസുകൾ വിഭജിച്ച് പുതിയ ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം ഇപ്പോൾ ബോർഡിന്റെ പരിഗണനയിലില്ല. എന്നാൽ ആധുനിക സാങ്കേതിക വിദ്യകൾ കൂടി ഉപയോഗപ്പെടുത്തി വൈദ്യുത സേവനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും സമയബന്ധിതമായി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ബോർഡ് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(സി)	<p>കൂട്ടിലങ്ങാടി ആസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ ആരംഭിക്കണമെന്ന് ഈ പ്രദേശത്തെ ജനങ്ങളുടെ ദീർഘകാലത്തെ ആവശ്യമാണെന്നത് പരിഗണിച്ച് ആയതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) മക്കരപ്പറമ്പ് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനിൽ 18177 ഉപഭോക്താക്കളും ആനക്കയം ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനിൽ 25916 ഉപഭോക്താക്കളും ഉണ്ട്. ഉപഭോക്താക്കളുടെ ബാഹുല്യം ഈ സെക്ഷൻ ഓഫീസുകളുടെ കാര്യക്ഷമമായ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നു എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ജനപ്രതിനിധികളുടെ ആവശ്യം പരിശോധിക്കുകയും മക്കരപ്പറമ്പ് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ വിഭജിച്ച് പുഴക്കാട്ടിരി ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ അനുവദിക്കുകയും 21.11.2017- ന് പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പുതുതായി ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് അധികമായി മാനവശേഷി ആവശ്യമായി വരുന്നതിനാലും ഇതിനായി ചെലവഴിക്കേണ്ടിവരുന്ന തുക താരിഫിൽ ഉൾക്കൊള്ളിക്കുന്നതു വഴി വൈദ്യുതി നിരക്ക് വർദ്ധനവിന് കാരണമാകുന്നതിനാലും, സെക്ഷൻ ഓഫീസുകൾ വിഭജിച്ച് പുതിയ ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം ഇപ്പോൾ ബോർഡിന്റെ പരിഗണനയിലില്ല. എന്നാൽ ആധുനിക സാങ്കേതിക വിദ്യകൾ കൂടി ഉപയോഗപ്പെടുത്തി വൈദ്യുത സേവനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും സമയബന്ധിതമായി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ബോർഡ് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ